

COMUNICAT:

Dovada capitalului social la sesiunea II 2024 a concursului de proiecte cinematografice

Întrucât CNC se află momentan în imposibilitatea de a verifica direct la ONRC capitalul social al aplicanților care depun proiecte sub forma dosarelor încărcate în platforma online <https://emsc.cnc.gov.ro>, la ses. II 2024, avem rugămintea la dvs. **să încărcați dovada în acest sens, respectiv certificatul constatator emis de ONRC, care să ateste că la data depunerii dosarului, capitalul social este de minim 20.000 lei**, așa cum prevede Regulamentul privind concursul de selecție a proiectelor cinematografice în vederea acordării de credite financiare directe pentru dezvoltare de proiecte, producție și distribuire de filme, aprobat prin Ordinul nr. 2.335 din 14 august 2006, după cum reiese din **art. 6 lit. b)**: “Pot solicita credit direct pentru producție și dezvoltare persoanele fizice și juridice autorizate care au câștigat o sesiune de selecție și îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: *b) au un capital social de minimum 20.000 lei, în cazul persoanelor juridice, respectiv prezintă o scrisoare de garanție bancară, în echivalent suma, emisă în favoarea Centrului Național al Cinematografiei, în cazul persoanelor fizice.*”

Documentul poate fi încărcat în platformă, la secțiunea *Cerere de finanțare - Secțiuni cerere de finanțare - Contribuție proprie / coproducător și cofinanțator* sau la *Dovadă achitare taxa înscriere*.

Având în vedere aceste aspecte, aplicanții care au depus deja dosarele în platformă, pot transmite dovada capitalului social pe adresa de e-mail a Secretariatului Tehnic de Concurs: secretariatconcurs@cnc.gov.ro.

Vor fi luate în calcul doar dovezile emise de Oficiul Național al Registrului Comerțului, de tipul certificatelor constatatoare, întrucât acestea prezintă starea la zi a firmei și cuprinde informații referitoare la capitalul social. Nu se va ține cont de documentele prezentate sub forma actelor constitutive sau a declarațiilor pe propria răspundere a asociatului unic / asociaților / acționarilor.

Centrul Național al Cinematografiei